
Leistungen:

- 60 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Transfer im Komfortreisebus

- 1 Geäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverflegung beim Hin- & Rücktransfer

zum Flughafen

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Flug mit rennomierter Fluggesellschaft nach

Colombo und zurück in der Economy-Class

- Luftverkehrssteuer, Flughafen- und

Flugsicherheitsgebühren sowie Ausreisesteuern

- Rundreise im klimatisierten Reisebus

- durchgehend deutschsrachige örtliche Reiseleitung

während der Rundreise

- 7 x Übernachtung in guten Mittelklassehotels

- 4 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel "Temle Tree

Resort & Spa“ in Induruwa

- alle Zimmer verfügen über Bad oder DU/WC

- 11 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 11 x Abendessen als 3-Gänge Menü oder Buffet

- 1 x Besuch des Elefantenwaisenhauses Pinnawala

- 1 x Aufstieg zum Sigiriya-Felsen

- 1 x Dorfbesuch mit Mittagessen

- 1 x Besichtigung der alten Ruinen des Königreiches

in Polonnaruwa

- 1 x Besichtigung der Höhlentemel von Dambulla

- 1 x Besuch eines tyischen Pfeffer-Gewürzgartens

- 1 x Besichtigung einer Edelsteinschleiferei

- 1 x Besichtigung des Zahntempels in Kandy

- 1 x Besichtigung Botanischer Garten in Kandy

- 1 x Besuch einer Teefabrik

- 1 x Stadtrundgang in Nuwara Eliya

- 1 x Zugfahrt entlang der Teeplantagen

- Informationsmaterial

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 13,00 €

ETA 119,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 39,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 39,00 €

Preis:

19.11.2024 - 01.12.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 2459,00 €

Preis p.P. im EZ 2878,00 €

Sri Lanka - Die Perle im Indischen Ozean - 13 Tage

… kulturelle Höhepunkte - Natur - Erlebnis - Baden

Südlich von Indien liegt die "Perle im Indischen Ozean“. Die vielfältige Landschaft reicht von Regenwald und

trockenen Ebenen bis zu Hochland und Sandstränden. Reisen Sie mit uns zu den alten buddhistischen Ruinen Sri

Lankas, entdecken Sie die Teeplantagen im Hochland und genießen Sie die Traumstrände dieser einzigartigen Insel.

1. Tag Anreise nach Sri Lanka

Heute bringen wir Sie zum Flughafen und Sie starten nach Sri Lanka. Freuen Sie sich auf ein beeindruckendes Land!

2. Tag Willkommen in Colombo - Negombo

Am Morgen werden Sie herzlich von unserem langjährigen örtlichen Reiseleiter am Flughafen in Colombo

empfangen und fahren zum Hotel nach Negombo. Nachmittags besuchen Sie den Fischmarkt und unternehmen

eine Bootsfahrt auf den Kanälen. Lassen Sie den Tag bei einem leckeren Abendessen in Ihrem Strandhotel

ausklingen.

3. Tag Negombo - Pinnawala - Sigiriya

Nach einem ausgiebigen Frühstück fahren Sie landeinwärts nach Pinnawala und besuchen das 1975 gegründete

Elefantenwaisenhaus. Beobachten Sie die Tiere bei ihrem rituellen Bad im Fluss und bei der Fütterung. Nach diesem

tierischen Erlebnis fahren Sie weiter in Richtung Sigiriya und beziehen für die nächsten 3 Nächte Ihr Hotel in

Habarana.

4. Tag Sigiriya: Löwenfelsen und Dorfbesuch

Gut gestärkt geht es nach dem Frühstück zum sagenumwobenen "Löwenfelsen“ nach Sigiriya, welcher bereits seit

1982 auf der Liste des UNESCO-Welt- Kulturerbes steht. Anschließend besuchen Sie ein traditionelles Dorf und

bereiten gemeinsam mit der Köchin des Hauses ein typisches Mittagessen zu. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien

Verfügung. Abendessen im Hotel.

5. Tag Tagesausflug Polonnaruwa

Ausgeschlafen fahren Sie heute in die Königsstadt Polonnaruwa, welches ein faszinierendes Zeugnis des

zweitältesten Königreichs von Sri Lanka aus dem 11. Und 12. Jahrhundert ist. Am Nachmittag haben Sie die

Möglichkeit an einer Jeep-Safari im Minneriya Nationalpark teilzunehmen (fakultativ). Abendessen.

6. Tag Sigiriya - Dambulla - Matale - Kandy

Wir verabschieden uns von Sigiriya und fahren weiter in Richtung Kandy. Auf dem Weg besichtigen Sie die

Höhlentempel von Dambulla, welche im 1. Jh. v. Chr. entstanden sind und haben anschließend einem

Zwischenstopp in einen typischen Gewürzgarten in Matale. Nach Ankunft in Kandy erreichen wir den

geistigreligiösen Mittelpunkt Sri Lankas. Sie besichtigen den "Sri Dalada Maligawa“ (Zahntempel). Am Abend

beziehen Sie Ihr Hotel in Kandy für die nächsten 2 Nächte.

7. Tag Kandy - Peradeniya - Kandy

Sie unternehmen einen Spaziergang durch die Stadt und besuchen eine Edelsteinschleiferei mit anschließendem

Spaziergang durch den Botanischen Garten in Peradeniya. Den Tag lassen Sie bei einer Vorstellung der Kandy-

Tänze ausklingen (fakultativ). Abendessen im Hotel.

8.Tag Kandy - Nuwara Eliya

Erleben Sie eine beeindruckende Fahrt entlang der Teeplantagen und der tropischen Landschaft von Kandy und

Nanu Oya. Sie besichtigen eine Teefabrik und können bunt bekleideten Teepflückerinnen bei Ihrer Arbeit

zuschauen. Der Rest des Tages in Nuwara Eliya bietet sich zum Bummeln an. Abendessen im Hotel.

9. Nuwara Eliya - Zugfahrt - Induruwa

Heute erfolgt die Fahrt zunächst mit dem Zug von Nuwara Eliya zurück nach Kandy. Genießen Sie das langsame

Tuckern vorbei an wunderbaren Landschaften und zahlreichen Teeplantagen. In Kandy erwartet Sie unser Bus, der

Sie zur Ihrem Strandhotel Temple Tree Resort & Spa bringt. Erholen Sie sich nach den vielen Eindrücken, welche Sie

während der Rundreise erlebten, am Traumstrand von Sri Lanka in Induruwa.

10. - 12. Tag Badeaufenthalt

Diese Tage stehen Ihnen zur freien Verfügung. Genießen Sie Ihren Urlaub im Temple Tree Resort & Spa direkt am



Strand.

13. Tag Rückflug und Heimreise

Nach dem letzten Frühstück im Hotel erfolgt der Transfer zum Flughafen nach Colombo. Nach einem entspannten

Flug landen Sie mit vielen neuen Eindrücken wieder in Deutschland. Dort werden Sie bereits von unserem Busfahrer

für die letzte Etappe erwartet.
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